

বাংলাদেশ



গেজেট

কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রকাশিত

বৃহস্পতিবার, এপ্রিল ৫, ২০১৮

সূচীপত্র		পৃষ্ঠা নং	পৃষ্ঠা নং
১ম খণ্ড—গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের সকল মন্ত্রণালয়, বিভাগ, সংযুক্ত ও অধীনস্থ দপ্তরসমূহ এবং বাংলাদেশ সুপ্রীমকোর্ট কর্তৃক জারীকৃত বিধি ও আদেশাবলী সম্বলিত বিধিবদ্ধ প্রজ্ঞাপনসমূহ।	১৫১—১৬৫	৭ম খণ্ড—অন্য কোন খণ্ডে অপ্রকাশিত অধস্তন প্রশাসন কর্তৃক জারীকৃত অ-বিধিবদ্ধ ও বিবিধ প্রজ্ঞাপনসমূহ।	নাই
২য় খণ্ড—প্রতিরক্ষা মন্ত্রণালয় ও বাংলাদেশ সুপ্রীমকোর্ট ব্যতীত গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার কর্তৃক জারীকৃত যাবতীয় নিয়োগ, পদোন্নতি, বদলী ইত্যাদি বিবয়ক প্রজ্ঞাপনসমূহ।	৪০৯—৪৩৫	৮ম খণ্ড—বেসরকারি ব্যক্তি এবং কর্পোরেশন কর্তৃক অর্থের বিনিময়ে জারীকৃত বিজ্ঞাপন ও নোটিশসমূহ।	নাই
৩য় খণ্ড—প্রথম খণ্ডে অন্তর্ভুক্ত প্রজ্ঞাপনসমূহ ব্যতীত প্রতিরক্ষা মন্ত্রণালয় কর্তৃক জারীকৃত প্রজ্ঞাপনসমূহ।	৪৯—৯৬	ক্রোড়পত্র—সংখ্যা	
৪র্থ খণ্ড—প্রথম খণ্ডে অন্তর্ভুক্ত প্রজ্ঞাপনসমূহ ব্যতীত পেটেন্ট অফিস কর্তৃক জারীকৃত প্রজ্ঞাপনসমূহ ইত্যাদি।	নাই	(১)সনের জন্য উৎপাদনমুখী শিল্পসমূহের তুমারী।	নাই
৫ম খণ্ড—বাংলাদেশ জাতীয় সংসদের এ্যাক্ট, বিল ইত্যাদি।	নাই	(২) বৎসরের জন্য বাংলাদেশের লিচুর চূড়ান্ত আনুমানিক হিসাব।	নাই
৬ষ্ঠ খণ্ড—প্রথম খণ্ডে অন্তর্ভুক্ত প্রজ্ঞাপনসমূহ ব্যতীত বাংলাদেশ সুপ্রীমকোর্ট, বাংলাদেশের মহা-হিসাব নিরীক্ষক ও নিয়ন্ত্রক, সরকারি চাকরি কমিশন এবং গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের অধস্তন ও সংযুক্ত দপ্তরসমূহ কর্তৃক জারীকৃত প্রজ্ঞাপনসমূহ।	২৮৭—৩০৪	(৩) বৎসরের জন্য বাংলাদেশের টক জাতীয় ফলের আনুমানিক হিসাব।	নাই
		(৪) কৃষি মন্ত্রণালয় কর্তৃক প্রকাশিত বৎসরের চা উৎপাদনের চূড়ান্ত আনুমানিক হিসাব।	নাই
		(৫) তারিখে সমাপ্ত সপ্তাহে বাংলাদেশের জেলা এবং শহরে কলেরা, গুটি বসন্ত, প্রেগ এবং অন্যান্য সংক্রামক ব্যাধি দ্বারা আক্রমণ ও মৃত্যুর সাপ্তাহিক পরিসংখ্যান।	নাই
		(৬) তারিখে সমাপ্ত ত্রৈমাসিক পরিচালক, চলচ্চিত্র ও প্রকাশনা অবিদগুর কর্তৃক প্রকাশিত ত্রৈমাসিক গ্রন্থ তালিকা।	নাই

১ম খণ্ড

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের সকল মন্ত্রণালয়, বিভাগ, সংযুক্ত ও অধীনস্থ দপ্তরসমূহ এবং বাংলাদেশ সুপ্রীমকোর্ট কর্তৃক জারীকৃত বিধি ও আদেশাবলি সম্বলিত বিধিবদ্ধ প্রজ্ঞাপনসমূহ।

জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়
শৃংখলা-৫ শাখা
প্রজ্ঞাপন

তারিখ : ২২ মার্চ ১৪২৪/০৪ ফেব্রুয়ারি ২০১৮

নম্বর ০৫.০০.০০০০.১৮৪.২৭.০০৩.১৭(বি.মা.)-৬৫—যেহেতু, জনাব মোহাম্মদ আবু নাসের বেগ (পরিচিতি নম্বর-১৬০০৬), প্রাজন উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সাভার, ঢাকা বর্তমানে সিনিয়র সহকারী সচিব, খাদ্য মন্ত্রণালয়, সাভার উপজেলার উপজেলা নির্বাহী অফিসার হিসেবে কর্মরত থাকাকালে ব্যক্তি বিশেষের নামে উপজেলা পরিষদ ভবন ও বাসাবাড়ি মেরামত/সংরক্ষণে নিজস্ব তহবিল হতে ৭,০০,০০০ (সাত লক্ষ) টাকার অধিক প্রকল্প গ্রহণ এবং এ কাজগুলো সম্পাদনের লক্ষে ২০টি কমিটি গঠন, টাকার পরিমাণ উল্লেখ না থাকায় ও একই স্থানে একই কাজে বিভিন্ন প্রকল্প গ্রহণ, ২০টি প্রকল্পের মধ্যে ৭টি প্রকল্পে সর্বমোট ১২,২৯,৪০০ (বার লক্ষ উনত্রিশ হাজার চারশত) টাকা উপজেলা নির্বাহী অফিসারের

বাসভবনের জন্য খরচ করা, উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়সহ অন্যান্য কার্যালয়ের জন্য নির্মাণ/মেরামত কাজ সংক্রান্ত আরো ৬(ছয়)টি প্রকল্পের জন্য প্রায় ১২,৭৯,৯৯৩ (বার লক্ষ উনত্রিশ হাজার নয়শত তিরানব্বই) টাকা ব্যয় করা, প্রকল্পগুলোতে ব্যয়িত অর্থের পরিমাণ ৫,০০,০০০/- (পাঁচ লক্ষ) টাকার অধিক হওয়ায় কাজগুলো পিপিআর ২০০৮ অনুসারে উন্মুক্ত টেন্ডারের মাধ্যমে সম্পন্ন না করা এবং প্রকল্পগুলো উপজেলা সদরে হওয়ায় কমিটির আহ্বায়ক উপজেলা পরিষদের কোন কর্মকর্তাকে না করে বিভিন্ন ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যানকে কমিটির আহ্বায়ক করে বিধিমালা লঙ্ঘন করার অভিযোগে তার বিরুদ্ধে সরকারি কর্মচারী (শৃংখলা ও আপীল) বিধিমালা, ১৯৮৫ এর বিধি ৩(বি) মোতাবেক "অসদাচরণ (Misconduct)" এর অভিযোগে বিভাগীয় মামলা রুজুপূর্বক কেফিয়ত তলব করা হয় এবং একই সাথে তিনি ব্যক্তিগত গুনানি চান কিনা তা জানতে চাওয়া হয়;

মোঃ লাল হোসেন, উপপরিচালক, বাংলাদেশ সরকারী মুদ্রণালয়, তেজগাঁও, ঢাকা কর্তৃক মুদ্রিত।

মোঃ আলমগীর হোসেন, উপপরিচালক, বাংলাদেশ ফরম ও প্রকাশনা অফিস, তেজগাঁও, ঢাকা কর্তৃক প্রকাশিত। website: www.bgpress.gov.bd

(১৫১)

